

Куст ракиты над рекой

ЭКСКУРСИЯ ПО РАКИТЯНСКОМУ РАЙОНУ

Работу выполнил:
Черков Тарас, 11 лет
Команда «АТЛАНТ»
Руководитель Чан Галина Васильевна

Ракитянский район



Местоположение Ракитянского района



Ракитянский район – земля тайн и загадок



История Ракитянского края связана с людьми, чьи имена почти стали легендой: настоятелем Свято-Никольского храма иеромонахом Серафимом Тяпочкиным и князьями рода Юсуповых, которые почти два века владели богатейшими землями этого края. Люди эти очень разные, но их истории одинаково удивительны, а жизнь – полна тайн и загадок.

На территории, прилегающей к ледовой арене «Дружба», в 2015 году был заложен дендропарк. В дендропарке высажено 1380 деревьев и кустарников 160 видов представителей флоры разных частей света: зона Европейских и Североамериканских растений, растений из стран Азии и русского леса. В дендропарке растут пихта одноцветная, ель сербская и сосна черная, пихта корейская и лиственница японская. Из лиственных деревьев можно увидеть дуб, катальпу, клен красный, орех зибольтов и многие другие растения. Древесные и кустарниковые растения высажены в ландшафтные группы, и создают живописный ландшафт ботанического сада. В центре дендропарка в 2018 году оборудован бювет с чистой водой.



Очень красивые места для отдыха всей семьей, на плотине есть небольшой водопад.
Отличное место для рыбалки, попадаются хорошие экземпляры.

Водохранилище расположено в 75 км. от г. Белгорода, в селе с. Солдатское

